

新人林伯宏高票胜吴亦凡显示媒体态度

现实题材最受媒体关注



林伯宏

本报综合消息 上海国际电影节接近尾声,6月18日晚,电影频道“传媒关注单元”落下帷幕。来自台湾的林伯宏凭借青春片《六弄咖啡馆》的表演,以63票对18票的绝对优势,力压风头正劲的“小鲜肉”吴亦凡获得最受关注的新人男演员,媒体评委给出的荣誉词里说:“林伯宏的表演是面瘫盛行的青春片市场稀缺的”,这也充分显示了媒体评委对当前影坛的态度。

在评选中,现实题材最受媒体关注,朱员成导演的现实题材电影《盛先生的花儿》获得包括最受传媒关注影片、最受传媒关注新人导演(朱员成)、最受传媒关注女主角(颜丙燕)、最受传媒关注女配角(艾丽娅)四项大奖,成为了当晚的最大赢家。香港演员钟汉良凭借其在《三人行》中的出色表演获得了最受传媒关注男主角。

此前一星期,包括记者在内的各类媒体代表组成评委团,观看了12部参赛电影,并实名决出了十个奖项。评选以实名制的方式全透明进行,现场投票、当场计票、当场公布结果。在评选中,评委们本着“一票就是一份力量,一票就是一种神圣”的精神投票,其中几个奖项都是经过了两轮投票才最终产生。也就是这样的公平和公正,才使得传媒关注单元的影响力和关注度持

续增高。

在闭幕仪式上,与世界上其他电影节不同的是,除了宣读荣誉词外,组委会还特别设立了“建言席”。“建言词”一针见血,许多获奖者频频点头,这不仅在国内各大电影评奖活动中属首次,在国外电影评奖中也没有先例。最受关注男主角钟汉良上台后就表示,对于评委们给出的获奖理由“受宠若惊”,并对“建言”觉得“如履薄冰”。

《盛先生的花儿》根据哈金小说《养老计划》改编而成,讲述了一个痴

演担任监制。其中保姆的扮演者是有“文艺片女神”之称的颜丙燕,她的精彩表演,最终也为她捧得了最受传媒关注女主角。

杨子导演的《喊·山》改编自山西女作家葛水平的获奖小说。故事取材于太行山地区发生的真实事件。《喊·山》的风格让人想起第五代导演的经典之作,充满了对农村社会现实的悲悯情怀,最终获得最受传媒关注导演和最受传媒关注编剧两个荣誉。

7月5日即将在全国公映的喜剧动作电影《快手枪手快枪手》在本届

上海国际电影节上也是获奖不少。在本届“成龙动作电影周”的闭幕式上,在片中扮演女枪手李若云的张静初获得了最佳动作女演员奖,成功成为了一名“打女”。而许久没有演戏的歌手腾格尔凭借在片中夸张搞笑地出演了一名黑道大哥,最终将最受传媒关注男配角收入囊中,腾格尔在发表获奖感言时很纠结“我是唱歌呢?还是演戏呢?”该片IMAX版本将在全国290多家IMAX影城上映。

此外,《大唐玄奘》、《烈日灼心》、《老炮儿》则成为最受传媒关注年度影片。导演管虎上台领奖时表示,获奖是送给孩子生日的最好礼物。(王金跃)



《盛先生的花儿》宣传海报

呆症老人和一个被请来照顾他的保姆的故事,影片的主题涉及面广,思想深邃。导演朱员成是北京电影学院2012届的学生,这部影片还请来了谢飞导

北京文化艺术基金正式启动

本报综合消息 北京文化艺术基金近日正式启动于6月20日起接受申报。北京文化艺术基金是在北京市委、市政府和市委宣传部指导下,由北京市文化局和市财政局发起设立,旨在繁荣文艺创作、促进文化交流、培养艺术人才、推动北京文化艺术事业繁荣发展的公益性基金。

据了解,2016年度北京文化艺术基金重点围绕舞台艺术创作、文化传播交流推广和艺术人才培养三大方向开展资助,主要聚

焦舞台艺术创作,同时兼顾美术、音乐和其他领域。基金申报打破体制界限,申报主体面向全社会,国有或民营、单位或个人,均可按申报条件申请资金资助。

今年项目申报时间为即日起至7月20日,为期一个月。申报方式为网上申报,可登录“北京文化热线”网站(<http://www.bjwh.gov.cn>),进入“北京文化艺术基金”子页面查询并报名。

(罗颖)

容祖儿李克勤 携手唱足三个小时

本报综合消息 李克勤与容祖儿无疑是当下香港乐坛的标杆型歌手,6月18日晚,两人以搭档的形式在首都体育馆举办演唱会,大开四面舞台,唱足3个小时,让现场观众沉浸在粤语金曲的美好年代中。

虽然相差13岁,但李克勤与容祖儿早已是莫逆之交,早在2004年两人就曾合作举办音乐会。近年来,这两位香港歌手均开始发力内地市场,今年年初两人相继参加《我是歌手》第四季,随着《我是歌手》的落幕,容祖儿与李克勤的巡演马不停蹄地来到北京,当晚的首体现场也被李克勤戏称为“我俩是歌手”,现场容祖儿与李克勤以“女歌男唱”、“男歌女唱”、



李克勤与容祖儿

“男女混唱”三种方式演绎“爱情”主题,既有劲歌热舞,也有慢歌倾情。

此前李克勤曾与谭咏麟以“左麟右李”的形式在北京举办过演唱会,而容祖儿虽然出道多年,此次还是首次登上北京的舞台,看到现场歌迷为她助阵,特别是还有歌迷打出“容祖儿生日快乐”的灯牌,使得容祖儿激动得一度有一些哽咽。

演唱会的安可部分长达半个小时,原以为在《红日》的全场大合唱下就将落幕,但两位歌手却依依不舍,接连带来《加大力度》、《一生不变》、《克不容缓》等曲目,荧屏上用旧照片回顾起两人12年的岁月友情,两人携手绕着四面台对着观众依次谢幕,场景十分动容。(成长)

张靓颖跨界担任电视剧音乐总监

本报综合消息 张靓颖6月18日亮相上海国际电影节,跟男友冯珂以及王铮亮一起(如图),组成“音乐铁三角”,宣布成立影视音乐专项厂牌“燃音乐”。张靓颖透露,自己将在电视剧《八月未央》中担任音乐总监,今后将会在影视音乐上着力创作。

“少城时代”CEO冯珂表示,“燃音乐”从属于少城时代娱乐集团,旨在为影视剧作品打造最佳的音乐方案。其平台不仅拥有全球范围内顶级艺人资源,也同时会和专业音乐制作工作室达成战略合作,冯珂同时宣布,王铮亮将正



式担任“燃音乐”的CCO(首席文化官),为“燃音乐”保驾护航。

张靓颖现场爆料,王铮亮每天都会为了怀孕的老婆创作一首歌,每天用微信传过去哄老婆开心。5天之后,王铮亮将成为父亲。而王铮亮本人笑称,“今天这场发布会很有可能是我当爸爸前的最后一个通告。”他希望女儿未来从事电竞行业,而不是成为一名歌手。据悉,“燃音乐”

已与电影《致青春2》、电视剧《八月未央》、《思美人》、《苍穹之剑》等多项热门影视剧达成合作。(王金跃)

《大头儿子》同名动画电影暑期上映

本报综合消息 6月18日,上海国际电影节迎来了一位深受大家喜爱的动画明星“大头儿子”。该片的配音阵容明星云集,既有深受小朋友喜爱的央视少儿频道主持人鞠萍姐姐、董浩、金龟子献声,又有在父母当中颇具人气的知名演员林永健父子助阵。

《新大头儿子和小头爸爸2一日成才》是中央电视台全版权动画电影,由央视动画

有限公司出品。影片讲述了围裙妈妈望子成龙,让“大头儿子”参加神秘人物的“天才改造实验”。“大头儿子”短时间内发生了神奇的变化,此时神秘人物也露出了另一副面目……央视动画人在创作上追求新求突破求精,直面孩子们在现实生活中遇到的各种问题和困惑,精心打造出反映当代现实生活、积极向上接地气的现实题材动画电影。(李俐)